

Acest site este proprietatea APPA – Asociația pentru Promovarea Asigurărilor, denumită în continuare APPA.

Toate informațiile prezentate au un caracter general și nu sunt destinate să se adreseze condițiilor specifice unei anumite persoane fizice sau juridice.

Informațiile prezentate nu sunt în mod necesar valabile, complete sau actualizate. Deși încercăm să furnizăm informații corecte și de actualitate, nu există nici o garanție că aceste informații vor fi corecte la data la care sunt primite sau că vor continua să rămână corecte în viitor.

Nu trebuie să se acționeze pe baza acestor informații fără o asistență profesională competentă în urma unei analize atente a circumstanțelor specifice unei anumite situații de fapt.

Recomandările cuprinse în acest site nu substituie sursele oficiale de informare. Informațiile furnizate nu conferă dreptul la niciun fel de revendicări sau expectative de ordin legal. Conținutul furnizat este de natură generală și nu poate acoperi toate cazurile individuale. Utilizatorii vor folosi informațiile furnizate în cadrul site-ului pe propria răspundere, iar în cazul unei daune generate de utilizarea serviciilor sau informațiilor furnizate, utilizatorii acceptă că APPA va fi absolvită de orice răspundere. APPA poate schimba informațiile prezentate pe site oricând, fără notificare prealabilă.

În conformitate cu legislația în vigoare, materialele de pe acest site sunt furnizate vizitatorilor fără a oferi orice fel de garanție în mod direct sau indirect. În același timp, APPA nu oferă nici o garanție că defectiunile vor fi corectate sau că acest website sau serverul care îl pune la dispoziție nu conține viruși sau alte componente daunătoare.

### **Limitarea răspunderii**

Deși APPA depune eforturi pentru a prezenta publicului prin intermediul acestui site informații exacte și actuale, uneori pot interveni erori sau omisiuni. În conformitate cu legislația aplicabilă în jurisdicția respectivă, APPA nu oferă nici o garanție privind acuratețea conținutului de pe acest site.

În același timp, APPA nu își asumă nici o responsabilitate și nici nu este considerată răspunzătoare pentru orice daune sau viruși care pot infecta calculatorul sau alta proprietate a utilizatorului în urma accesării sau utilizării site-ului sau a descărcării de pe site a oricărui tip de materiale, date, texte, imagini, reprezentări audio sau video.